

БОРОВОВСКИЕ

85 ВЕСТИ

12+



№ 19 (777)
31 октября 2024

Издается
с 1997 года.

ПРАЗДНИК



Уважаемые жители посёлка Боровский!

Сердечно поздравляем вас с праздником – Днём народного единства!

Праздник народного единства символизирует стремление граждан многонациональной страны к миру, взаимопониманию, сохранению вековых традиций межнациональному согласию.

Население нашего посёлка многонационально и на протяжении многих лет мы живем и работаем, являясь единым целым. Все вместе мы принимаем активное участие в социально-экономической, общественной и культурной жизни нашего муниципального образования и Тюменского района. Только в единении, направленном на достижение общих успехов, заложена уверенность в завтрашнем дне и благополучии боровчан.

Пусть День народного единства станет достойным поводом для укрепления лучших традиций – патриотизма, взаимопомощи и единения! От всей души желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и веры в лучшее!

*Глава муниципального образования
Светлана СЫЧЕВА
Председатель Думы
Владимир САМОХВАЛОВ*

ПРИЁМ ГРАЖДАН

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

07 ноября 2024 года с 10.00 ч. до 12.00 ч. в Администрации п. Боровский состоится прием налогоплательщиков специалистами Межрайонной инспекции ФНС России № 6 по Тюменской области по вопросу уплаты имущественных налогов. При себе иметь паспорт и ИНН.

Межрайонная ИФНС России № 6 по Тюменской области напоминает о наступлении срока уплаты имущественных налогов за 2023 год.

Уплатить налоги необходимо не позднее 2 декабря 2024 года.

Если у Вас имеются вопросы по уплате налогов, то Вы можете подойти к специалистам и задать все интересующие Вас вопросы.

Администрация муниципального образования посёлок Боровский

НАГРАЖДЕНИЕ



19 человек из Тюменской области награждены медалями общественного признания «Отец солдата».

ОТЕЦ СОЛДАТА

18.10.2024 г. торжественное вручение медалей прошло в Тюменской областной Думе.

Виктор Игнатьевич и Любовь Александровна Земеровы из посёлка Боровский были приглашены на церемонию вручения медалей общественного признания «Отец солдата».

Награды удостоен Земеров Виктор Игнатьевич.

Оба его сына, Вячеслав и Александр, принимали участие в специальной военной операции.

Вячеслав награжден медалью «За отвагу», Александр представлен к ордену Мужества посмертно.

Низкий поклон всем родителям, воспитавшим настоящих героев!

Администрация муниципального образования посёлок Боровский



Родители и друзья Александра Земерова



Друг и близкие Павла Папушина

ОРДЕН МУЖЕСТВА

Ордена Мужества посмертно передали родственникам погибших участников специальной военной операции.

Церемония передачи наград прошла 29 октября в МАУ ТМР «ЦКиД «Вернисаж».

Боровчане Александр Земеров и Павел Папушин проявили мужество и отвагу на

поле боя, до конца исполнили свой воинский долг. Они встали на защиту страны, потому что не могли иначе, потому что хотели мира и добра для всех нас и искренне любили Родину.

Велика горечь утраты, и мы разделяем ее с родными и близкими героев. Теперь

забота об их семьях – наше общее дело.

Администрация муниципального образования посёлок Боровский гордится своими земляками, их мужеством и самоотверженностью, будем беречь память о тех, кто ценой своей жизни приближал Победу.

ПИСЬМО В ГАЗЕТУ



Виктор Александрович и Евдокия Афонасьевна Волковы познакомились на Моторном заводе летом 1972 года. Когда Виктор Александрович вернулся со службы на ВМФ, а Евдокия Афонасьевна устроилась на каникулах на подработку на завод.

Окончив учебу в Омском финансово-кредитном техникуме, вернулась в п. Боровский, где 06.11.1974 сыграли свадьбу.

В семье Волковых родилось двое детей: дочь Светлана и сын Алексей. Появи-

40 ЛЕТ СОВМЕСТНОЙ ЖИЗНИ

лась и единственная внучка Анечка.

Виктор Александрович проработал с 1974 по 2006 год на Торфопредприятии «Боровое», где был также избран депутатом Тюменского района. С 2006 по 2022 год работал в ЖКХ п. Боровский.

Евдокия Афонасьевна проработала 11 лет на Птицефабрике «Боровская», а после – в ЖКХ п. Боровский.

Оба являются ветеранами труда.

Сейчас уже не работают, отдыхают на заслуженном отдыхе. Занимаются выращиванием овощей на своей даче.



Дети и внучка Анечка

СПАРТАКИАДА



СПОРТ – ЭТО ЖИЗНЬ

Сотрудники администрации муниципального образования поселок Боровский вместе с Главой ежегодно принимают участие в спартакиаде органов местного самоуправления Тюменского муниципального района. В этом году проводится X Спартакиада.

Цели и задачи спартакиады – развитие физической культуры и спорта в Тюменском муниципальном районе и пропаганда здорового образа жизни.

Спартакиада проходит по 7 видам спорта: дартс, шахматы, настольный тен-

нис, баскетбол, веселые старты, парковый волейбол.

В Соревнованиях принимают участие сборные команды структурных подразделений Администрации Тюменского муниципального района, Думы Тюменского муниципального района, Счетной палаты Тюменского муниципального района, МО МВД России «Тюменский», Прокуратуры Тюменского муниципального района, ГАУЗ ТО «Областная больница № 19», «32 ПСО ФПС ГПС по Тюменской области», Дум муниципальных образований и администраций муниципальных образований.

Несмотря на разный уровень спортивной подготовки, каждая команда участников имеет волю к победе, упорство, выдержку, соревновательный дух.

Любовь к спорту и многие другие качества, ведущие человека к спортивным достижениям, прививают еще в школе на уроках физкультуры.

Занимайтесь спортом и будьте здоровы!

Лилия АЛЕКСЕЕВА



ИТОГИ КОНКУРСА

Торжественное награждение победителей районного конкурса «Семья: от «Я» до «Мы!» состоялось 28 октября в Новотарманской школе.

Испытания состояли из семи этапов: «Семейное древо», «Семейные традиции», «Семейный герб», «Бодрое утро семьи», «Семейное блюдо», «Семейные таланты», «Моя семья – часть России!».

В конкурсе приняли участие многие семьи со всего района, в том числе и семья из нашего посёлка.

Победителей поздравили заместитель главы Тюменского района Татьяна Придорогина и заместитель председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Тюменского муниципального района Светлана Блинова.

Благодарственные письма вручили

СЕМЬЯ:
ОТ «Я» ДО «МЫ»

лучшим наставникам и семьям за активную жизненную позицию.

Конкурсанты и их наставники поучаствовали в мастер-классах «Вне зоны комфорта», «3D-картинки», «Роспись брелока», «3D-ручка»

Напомним, что конкурс «Семья: от «Я» до «Мы» проводился среди семей, воспитывающих несовершеннолетних детей, находящихся в социально опасном положении, а также состоящих в группе социального риска. Главными целями конкурса стали укрепление семейных традиций и формирование здорового образа жизни.

Администрация муниципального образования посёлок Боровский

ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ



НАШИ МАСТЕРА

ТРУДОЛЮБИЕ ПЛЮС ТАЛАНТ



семья Ужгинцевых

В декабре семья Ужгинцевых, живущих в посёлке Боровский, отметит 40 лет совместной жизни. Александр и Галина – одноклассники. Воспитали, выучили и поженили двух сыновей. Парни закончили институты, работают в Газпроме. Подрастают трое внуков и одна внучка.

Но хочется отдельно рассказать о главе семьи Александре Анатольевиче. До службы в Армии Александр сразу после школы пошел работать на Боровскую птицефабрику. Проработав год, ушел служить на три года в морфлот. Служил на Дальнем Востоке на Тихоокеанском флоте. После службы вернулся на птицефабрику. Женится. На фабрике отработал 30 лет водителем. Но в 50 лет подкосило здоровье, пришлось уйти с работы. В настоящее время на группе по инвалидности.

Задумался, чем себя занять?! Квартиру оставили сыну. Построили дом. Многие в доме сделал своими руками. Появилось желание что-то делать из дерева. Начал с изготовления дверных ручек, затем сделал двери для бани, котельной. На веранде изготовил оконные рамы, лестницу в доме, балясины у крыльца.

Пришел к мысли сделать свой токарный станок. Сделал.

В любимом занятии забывает о болезни. В мыслях постоянно думает: чтобы еще сделать? У Александра получаются замечательные вазы. В настоящее время работает над изготовлением большой напольной вазы. А чтобы они были яркими



и с узорами, Александр вытачивает в изделиях отверстия и забивает в них мелкие веточки от фруктовых деревьев. Затем изделие шлифует, покрывает антисептиком, потом льняным маслом, некоторые покрывает лаком.

Как человек Александр очень порядочный, ответственный, трудолюбивый, добрый, отзывчивый.

За 30 лет работы на одном месте, на нашей птицефабрике, Александр был награжден почетными грамотами. Его фото было на Доске почета.

А творческая жилка у Александра смолоду. В Армии сослуживцам с удовольствием помогал оформлять альбомы. Много чем занимался в молодые годы: делал портреты и картины из цветной, тонкой проволоки, плел сетки-рабицы. Умел шить по выкройкам. Жене на день рождения связал джемпер.

27 октября у Александра день рождения! Желаем ему здоровья, сил и творческих успехов.

Администрация муниципального образования посёлок Боровский

УРОК ОТ ДЕПУТАТА

Депутат Думы муниципального образования поселок Боровский Третьякова Валентина Николаевна 17 октября провела три урока финансовой грамотности семиклассникам Боровской СОШ.

«Финансовая грамотность – мода или необходимость? Зачем нужна финансовая грамотность каждому человеку? Вам, вашим родителям? Что входит в сферу финансовой грамотности? Эти и многие другие вопросы разбирались на лекции.

Школьники внимательно слушали, с интересом обсуждали примеры и приводили свои, высказывали мнение.

Разбираться в финансах и грамотно распоряжаться своими деньгами важно

для каждого, не только профессионального финансиста, поскольку от этого зависит благополучие самого человека и его близких. Можно сказать, что каждый человек является «министром финансов» лично для себя или своей семьи.

Ведь в современном мире с самого раннего возраста школьники вступают в отношения с миром финансов.

Реализация Проекта способствует формированию интереса к финансово-бюджетной сфере у детей и подростков. Они начинают понимать, как формировать бюджет семьи и управлять им, как функционируют бюджетная и налоговая системы страны.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ВНИМАНИЕ!

ВРИО начальника межмуниципального отдела Госавтоинспекции «Тюменский» Андрей Богданов сообщает, что за прошедший период текущего года на территории Тюменского района произошло 231 дорожно-транспортное происшествие, в результате которых 310 человек получили травмы, из которых 68 детей. За текущий год в дорожно-транспортных происшествиях 25 человек погибли.

По итогам 10 месяцев 2024 года основными причинами совершения ДТП водителями транспортных средств стали:

– несоответствие скорости конкретным дорожным условиям

– несоблюдение дистанции;
– нарушение правил перестроения.
Вызывает беспокойство рост погибших в результате дорожно-транспортных происшествий, в том числе и пешеходов, которые двигаются по проезжей части в темное время суток без светоотражающих элементов.

Госавтоинспекция призывает жителей и гостей Тюменского района не допускать нарушения правил дорожного движения, беречь себя и близких и быть законопослушным участником дорожного движения.

Отдел Госавтоинспекции
МО МВД России «Тюменский»

ПЕЧНОЕ ОТОПЛЕНИЕ

Нужно быть внимательным и осторожным при эксплуатации печей и печного оборудования!

Поговорим о запретах при прогреве дома ими. При эксплуатации печей не разрешается:

- сушить горючие материалы на котлах и паропроводах;
- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие горючие жидкости;

- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
- перекаливать печи;
- производить топку печей с открытыми дверцами.

При обнаружении пожара или признаков горения незамедлительно сообщите об этом по телефонам вызова экстренных служб **112**.

По информации Главного управления МЧС России по Тюменской области

РЕЙДОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ



Проводятся рейды, направленные на обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального образования посёлок Боровский.

Специалисты Администрации вручают специальные памятки, проводятся профилактические беседы по соблюдению требований пожарной безопасности, по использованию печного отопления, электроприборов, газового оборудования.

Дополнительно отмечено, что основ-

ными причинами пожаров (с летальным исходом) является неосторожность при курении, неисправность и нарушение правил при эксплуатации печей и электрооборудования. Особое внимание уделяется на исправность печей и электроприборов в домах.

Будьте внимательны и берегите свои жизни!

Администрация муниципального образования посёлок Боровский



ЭКОЛОГИЯ



СБОР МАКУЛАТУРЫ

Всероссийское экологическое общественное движение Росмолодежи «Экосистема», созданное во исполнение поручения Президента Российской Федерации № Пр-2096 п.1 от 03.11.2022, при поддержке Минприроды России с 10 октября по 15 ноября 2024 года проводит ежегодную Всероссийскую акцию по сбору макулатуры «БумБатл».

Приглашаем Вас принять участие в данной акции!

В качестве макулатуры мы принимаем: газеты, бумагу, картон и картонные коробки, старые или ненужные книги и любые другие изделия, сделанные из бумаги и картона!

Даты сбора в нашем посёлке: **1 и 15 ноября 2024 года**.

Акция проходит уже пятый год подряд в поддержку национального проекта «Экология». Цель Акции – вовлечь молодое поколение России в культуру осознанного потребления, в том числе с помощью раздельного сбора отходов. В прошлом году благодаря поддержке регионов удалось достичь рекордных показателей эффективности – 2,6 млн человек приняли участие в акции во всех 89 субъектах страны, собрав 96 тысяч тонн макулатуры для переработки.

Сбор макулатуры в поселке Боровский состоится: **с 15.00 до 16.00 по адресу: п. Боровский, ул. Советская, 4**

ПОМОЩЬ СВОИМ

СРОЧНЫЙ СБОР В ЗОНУ СВО ДЛЯ БОЙЦОВ РОТЫ БПЛА до 10.11.2024 г.

Крайне необходимы:

1. армированный скотч – 50 штук;
2. стяжки полипропиленовые 250 мм (100 шт. в пачке) – 50 пачек;
3. стяжки полипропиленовые 450 мм (100 шт. в пачке) – 50 штук;
4. изолента – 60 штук;
5. бокорезы – 10 штук;
6. плоскогубцы – 10 штук;
7. Набор торцевых ключей – 2 штуки;

8. Шуруповерт – 2 штуки;
9. Сверла по металлу – 10 наборов;
10. Реноватор + ножи по металлу к нему – 2 штуки;
11. Влажные салфетки/полотенца.

Помощь для бойцов принимается в администрации МО п. Боровский (ул. Островского, 33), каб. 2, 6, 8 пн-пт с 08.00 ч. до 17.00 ч.

КВАРТИРНИК

НЕСКУЧНЫЙ ХУДОЖНИК-ПЕДАГОГ

В Боровской сельской (взрослой) библиотеке в рамках культурно-просветительского проекта «КвАртирник» состоялась встреча с Алёной Алексеевной Головырских, художником-графиком, членом Союза Художников России, заведующей отделением изобразительного искусства ДШИ «Фантазия». Данный проект предполагает организацию встреч людей старшего поколения с интересными людьми при участии серебряных волонтеров культуры.

На мероприятии библиотекарь представила гостью квартирника, рассказала о её достижениях в педагогической и художественной деятельности.

Алена Алексеевна рассказала о том, как она начала писать картины, как складывалась её биография, какие духовные ценности для неё важны, представила свои работы. Особое место в её жизни занимают пленэры – незабываемые встречи, знакомства, общение, опыт. А. Головырских приняла участие во многих конкурсах, стала участником и дипломантом международных, всероссийских, зональных, областных выставок и фестивалей.

Наверное, все жители посёлка видели очень яркие, живые «картины» на стенах построек, гаражей, на заборах, остановочных комплексах. Эти работы выполнены талантливыми руками Алены



Алексеевны и её учеников. Такое художественное преображение серых, устаревших объектов не только обновляет их, делает более эстетичными, но и радует глаз земляков, вносит в нашу жизнь сочные краски, добавляет оптимизма.

Квартирник в библиотеке прошел в теплой дружеской обстановке. Зрители задавали Алене Алексеевне вопросы об увлечениях и перспективах на будущее. Они получили удовольствие от общения с интересным человеком и пожелали ей осуществления заветных желаний и успешного воплощения в жизнь всех творческих замыслов.

Библиотекари выражают огромную благодарность Алёне Алексеевне Головырских за участие в квартирнике и «серебряному» волонтеру Лидии Семеновне Матецкой за помощь в организации данной встречи.

Библиотекарь М. КВАШНИНА

НАЛОГИ

Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России № 6 по Тюменской области напоминает о наступлении срока уплаты имущественных налогов за 2023 год.

Уплатить налоги необходимо не позднее 2 декабря 2024 года.

Как получить налоговое уведомление, не посещая налоговый орган:

1. Подключиться к личному кабинету физического лица на официальном сайте ФНС России nalog.gov.ru, либо в мобильном приложении «Налоги ФЛ» (для входа можно использовать пароль Госуслуг).

2. Подключить уведомления в личном кабинете на едином портале государственных и муниципальных услуг (Госуслуги) при соблюдении двух условий:

1) гражданин должен быть зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации на Госуслугах;

2) направить через Госуслуги уведом-

ление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ.

Отправить согласие на получение налоговых уведомлений на Госуслугах: Госуслуги → Услуги → Прочее → Налоги Финансы →

Получение налоговых уведомлений на Госуслугах.

Согласие на подключение необходимо подписать усиленной неквалифицированной электронной подписью (УНЭП) «Госключ».

Гражданам, не имеющим доступа к этим сервисам, налоговые уведомления отправляются по почте заказным письмом.

Справки по телефону (3452)63-8142, доб. 33-50, 33-51, 33-55, 33-56, 35-12, 34-40, 34-41, 34-38.

Межрайонная ИФНС России №6
по Тюменской области

ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Услуги
АССЕНИЗАТОРА
П. Боровский
П. Винзили
П. Андреевский
Тел.: 99-70-99
89504970435**

ОСЕННИЕ СМЕНЫ КЦСОН

Уважаемые родители!
**АУ ТО КЦСОН ТМР
приглашает детей
на осенние смены!**

Смена ноябрь: 1.11-27.11 (с 10 для второй смены и с 13:00 для первой смены)

Смена декабрь: 2.12-13.12 (с 10 для второй смены и с 13:00 для первой смены)

Пребывание детей на смене – 3 часа

(входит полдник

(вафли, сок и фруктовый набор).

Для уточнения какой-либо информации тел. 89129229808 – Ксения
БЕСПЛАТНО!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация муниципального образования посёлок Боровский и Совет ветеранов поздравляет именинников, родившихся в октябре.

Долгожителей:

Рычкову Елену Васильевну

Степанцову Елену Михайловну

Моисеенко Лидию Илларионовну

Филоненко Валентину Сергеевну

Симоненко Клавдию Андреевну

Плесовских Аскитрию Егоровну

С 90-летием:

Соловьёву Тамару Григорьевну

С 85-летием:

Сайдимову Валиму Абдрахимовну

Усольцеву Галину Михайловну

Черкасова Николая Васильевича

Кузякину Зою Поликарповну

Занину Надежду Германовну

Дузеву Нину Степановну

С 80-летием:

Табаринцеву Галину Сафроновну

Петрову Антонину Владимировну

С 75-летием:

Токареву Людмилу Фёдоровну

Измоденову Галину Николаевну

Паштецкую Любовь Васильевну

Склянкову Людмилу Ивановну

Сергееву Тамару Степановну

Циганова Николая Сергеевича

Носову Галину Осиповну

Генинг Сарию Сареевну

Гаврилова Александра Павловича

Паршина Олега Ивановича

Исаченко Веру Александровну

Трофимова Николая Михайловича

Василевскую Любовь Андреевну

С 70-летием:

Насибулину Любовь Григорьевну

Малахову Людмилу Александровну

Гордееву Альбину Геннадьевну

Сохнову Валентину Иосифовну

Власову Ольгу Семёновну

Ушакову Галину Павловну

Филатову Светлану Викторовну

Нагорскую Татьяну Александровну
Сотникова Виктора Павловича
Мехралиеву Светлану Сергеевну
Гильдермана Виктора Викторовича
Агафонова Виктора Андрияновича
Киселёва Александра Владимировича
Хамидулину Земфиру Якубовну
Королёву Людмилу Анатольевну
Кобзева Сергея Николаевича
Бухалко Юрия Владимировича
Трегубову Галину Николаевну
Семенко Наталью Ивановну
Ларину Людмилу Григорьевну
Гиренко Виктора Андреевича
Радюк Сергея Александровича



Поздравляем с днём рождения замечательных милых коллег по клубу:

Кошелеву Таисию Ивановну,
Скирпичникову Валентину Фёдоровну,
Тарасенко Антонину Александровну,

*«Жить всегда без огорчений,
Без забот и без утрат!
А хорошее здоровье
Будет лучше всех наград!»*

Клуб «Интересных встреч»



С Днём Рождения поздравляем:
Капустина Юрия Валентиновича
Кибиреву Евдокию Никитишну,
Нагибину Полину Николаевну,
Юровскую Маргариту Васильевну,
Коростелёву Александру Алексеевну,
Ушакову Галину Павловну,
Козубовскую Веру Францевну,
Кошкарову Веру Григорьевну.

*«Примите наши поздравления,
Частицу нашего тепла,
Желаем крепкого здоровья,
Уюта, счастья и добра».*

С уважением, клуб «Милосердие»

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННОЙ СЛУЖБЫ

- ЕДДС Тюменского района: 30-16-86
- Пожарно-спасательная служба: 101, 76-34-01
- Дежурная часть МО МВД РФ «Тюменский»: 102, 49-59-10
- Неотложная помощь: 56-00-19
- Служба экстренного реагирования: 26-18-26
- Дежурная часть МО МВД РФ «Тюменский»: 102, 49-59-10

- Диспетчер МУП ЖКХ: 722-237
- ПАО «СУЭНКО»: 8-800-700-86-72, 53-60-73
- ООО «Тюмень Водоканал»: 8-800-250-17-47, 54-09-40
- АО «Россети Тюмень»: 8-800-220-02-20
- ООО «ТЭО»: 8-800-250-73-26
- Дежурный администрации МО п. Боровский: 723-890 (по выходным и праздничным дням с 9.00 до 15.00)

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

В связи с наличием вакансий водителей школьных автобусов организован поиск кандидатур, в том числе женщин, для прохождения обучения на должность «водитель категории «Д» с последующим трудоустройством в образовательных организациях Тюменского района.

Обучение организовано на базе ГКУ Центра занятости населения Тюменской области в рамках Федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография».

По вопросам трудоустройства и обучения просьба обратиться в Администрацию муниципального образования посёлок Боровский, или звонить на телефон 722-165.

В Администрацию муниципального образования посёлок Боровский на постоянную работу требуется:

Ведущий специалист в сектор по организационной работе, делопроизводству, кадрам и муниципальной службе

Обращаться: рп. Боровский, ул. Островского, 33, кабинет № 4, телефон 8 (3452) 723-501. Резюме направлять на адрес электронной почты: borovskiy-mo@obl72.ru

СВО

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
8 (3452) 79-19-04
5 000 000 РУБЛЕЙ
ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

Единовременная выплата
2 000 000 рублей:

- 1 600 000 рублей от Тюменской области

- 400 000 рублей по Указу Президента РФ

- Ежемесячные выплаты от 210 000 рублей
- Доп. выплаты за уничтожение боевой силы противника
- Льготы контрактникам и их семьям

Адрес: г. Тюмень,
ул. Республики 2

**"СЧАСТЬЕ
ВСЕГДА
НА СТОРОНЕ
ОТВАЖНОГО"**



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ



службাপоконтракту72.рф